

ТЕАТР ГОРОДА-ГЕРОЯ

Спектакли Севастопольского драматического театра имени А. Луначарского всегда тепло встречают ялтинские зрители. Да это и понятно. В этом творческом коллективе работают такие мастера, как народный артист УзССР В. Афанасьев, заслуженные артисты УССР К. Волкова и Е. Лавровский, заслуженный артист РСФСР А. Розанцев, артисты В. Стрижов, Ю. Максимов, Е. Кара-Гяур, В. Остропольский и другие.

С успехом выступает на сцене молодежь. Талантливо исполняет роль Ларисы в пьесе А. Островского «Бесприданница» П. Боржемская, запоминающийся образ Римы в пьесе А. Луначарского «Яд» создает А. Балтер.

Спектакли театра свидетельствуют о наличии в нем хорошего ансамбля, об актерской и режиссерской культуре.

В Ялте успешно прошли пьесы А. Луначарского «Королевский брадобрей» и «Яд», а также пьеса прогрессивного греческого драматурга А. Парниса «Остров Афродиты»,

показаны «Бесприданница» А. Островского, «Однажды ночью» Л. Митрофанова, «Факир на час» В. Дыховичного и М. Слободского, комедия «Верю в тебя» В. Коростылева.



Театр, как и весь наш народ, готовится достойно встретить XXII съезд КПСС. Недавно он подготовил пьесу крымского поэта Н. Криванчикова «Севастопольская песня», повествующую о славном городе-герое, о людях сегодняшнего дня. Спектакль прошел более сорока раз и был хорошо принят зрителями.

Сейчас коллектив работает над пьесой украинского драматурга В. Собко «Украденная база», разоблачающей происки поджигателей войны. Представляет интерес пьеса Л. Оша-

нина и Е. Успенской «Вечный огонь».

Театр обслуживает села, помогает художественной самодеятельности, организует творческие встречи со зрителями.

Успешно заканчивает второй год обучения рабочая вечерняя студия при театре. В ней учатся лучшие представители художественной самодеятельности города. Занятия с ними проводят искусствовед Я. Театралов, режиссер Б. Ступин и художник Н. Шеметов. Работает семинар рабкоров—театральных критиков. Они изучают вопросы марксистско-ленинской эстетики, овладевают искусством критика-рецензента. Многие слушатели семинара уже печатают свои статьи в газете «Слава Севастополя». С интересными рецензиями выступили К. Прохорова, И. Рябин и другие.

По окончании гастролей в Ялте театр выедет в Керчь и Евпаторию, покажет несколько спектаклей в колхозах области.

И. СИДОРОВ.

На снимке: репетиция пьесы В. Собко «Украденная база».

Фото П. Нестерука.

